

**港澳广场**  
HONG KONG & MACAO PLAZA

**征集令**

**10000元巨奖**

港澳广场形象雕塑  
征集活动火热报名中……

报名热线: 3868199

2010.10 14  
星期四  
www.scxb.com.cn  
热线 0551-2620110  
办最有价值的都市报

# 星秀

## 路遇车祸,安坐车中,隔窗观望 黎明,你给我出来!



乐基儿:  
保持微笑,记  
者在拍照呢!  
(设计台词)

黎明:  
老婆,我好怕怕哦!  
(设计台词)

国庆期间,黎明乐基儿夫妇都放了假,两人相约多年老友、赛车手关兆昌和雷颂德等到香港跑马地聚餐。喝完红酒、抽完雪茄的黎明,满脸通红,让司机开车离开。途经太子道东时,一辆货车突然失控撞倒一辆电动车,骑车人痛苦倒地,一行六七人目击车祸,“车神”关兆昌第一时间下车施以援手,但黎明夫妇俩却安坐车厢内当看客。

关兆昌一直留守现场,劝阻行人不要驻足观看,而黎明夫妇却始终安坐车中,隔着车窗张望。黎明司机也下车了解情况,并不时回头向安坐车中的黎明汇报。黎明看到闷了,就和老婆乐基儿头贴头相互依偎。最后,关兆昌在现场逗留近半小时直至救护车到场才离开。

2002年,身为“联合国儿童基金”特使的黎明被空姐爆料指拒绝在飞机上为该基金会“零钱布施”,事后,黎明理直气壮:“做善事是心甘情愿,不能逼迫,喜欢给就给,不喜欢给就不给,我又没欠你的,我不会为形象而去做善事,而是想做就做,做善事是随心,没有人可以逼。”

### 电影论坛为中国电影降温

▶ A03版

### 篮协声明打架责任在己

▶ A04版

### 中国跤缘何省运会“受宠”

▶ A05版

